Quinta-feira, 08 de Maio de 2025



Sumário

CONTRATOS - ADITIVOS - MAIO	2
PORTARIAS	5

08 DE MAIO DE 2025

Diário Oficial

Edição nº 65

Expediente

Diário Oficial de Extrema é uma publicação sob a responsabilidade das entidades da Administração Direta e Indireta do Município de Extrema.

Demais edições do Diário Oficial de Extrema poderão ser consultadas por meio do endereço eletrônico: https://extrema.mg.gov.br/diariooficial

As consultas são de acesso gratuito e não necessitam de qualquer realização de cadastro.

Prefeitura Municipal de Extrema CNPJ: 18.677.591/0001-00 Endereço: Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1624 - Praça dos Três Poderes - CEP 37642-210 -

Extrema/MG

Telefone: (35) 3435-1911 Site: https://extrema.mg.gov.br PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO N°000056/2025, PREGÃO ELETRÔNICO Nº000016/2025, OBJETIVANDO O CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO, ANIMAÇÃO E BRINQUEDOS INFLÁVEIS EM EVENTOS: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, ARTIGO 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO A SEGUINTE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA. TERMO № 000206/2025; REGISTRADO A EMPRESA BRUNO HENRIQUE SANTOS LARA LTDA ME NO VALOR TOTAL DE 265.999,86 (DUZENTOS E SESSENTA E CINCO MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS). DATA DA ASSINATURA:07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO N°000056/2025, PREGÃO ELETRÔNICO Nº000016/2025, OBJETIVANDO O CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO, ANIMAÇÃO E BRINQUEDOS INFLÁVEIS EM EVENTOS: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, ARTIGO 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO A SEGUINTE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA. TERMO Nº 000207/2025; REGISTRADO A EMPRESA MARCIA REGINA DA SILVA - PRODUÇÕES ARTÍSTICAS ME NO VALOR TOTAL DE 240.090,00 (DUZENTOS E QUARENTA MIL NOVENTA REAIS). DATA DA ASSINATURA: 07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO N°000056/2025, PREGÃO ELETRÔNICO Nº000016/2025, OBJETIVANDO O CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO, ANIMAÇÃO E BRINQUEDOS INFLÁVEIS EM EVENTOS: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, ARTIGO 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO A SEGUINTE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA. TERMO № 000208/2025; REGISTRADO A EMPRESA PAULA COBERO 276275368663 NO VALOR TOTAL DE 302.060,00 (TREZENTOS E DOIS MIL SESSENTA REAIS). DATA DA ASSINATURA:07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO N°000056/2025, PREGÃO ELETRÔNICO Nº000016/2025, OBJETIVANDO O CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO, ANIMAÇÃO E BRINQUEDOS INFLÁVEIS EM EVENTOS: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, ARTIGO 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO A SEGUINTE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CELEBRADA. TERMO № 000209/2025; REGISTRADO A EMPRESA TURIANA PAULA PADOVAN DE MOURA ME NO VALOR TOTAL DE 281.060,00 (DUZENTOS E OITENTA E UM MIL SESSENTA REAIS). DATA DA ASSINATURA:07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO CELEBRADO

DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO 000125/2024: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/21, ARTIGOS 79 E 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO O SEGUINTE TERMO DE CREDENCIAMENTO CELEBRADO NO PROCESSO LICITATÓRIO № 000125/2024: TERMO № 000210 CONTRATADO A EMPRESA F.D. TERRAPLENAGEM LTDA. OBJETO: CREDENCIAMENTO DE HORAS MÁQUINAS E CAMINHÕES, COM OPERADOR, MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; PELO VALOR GLOBAL: R\$ 31.000,00 (TRINTA E UM MIL REAIS). DATA DA ASSINATURA: 07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO CELEBRADO DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO 000125/2024: O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/21, ARTIGOS 79 E 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO O SEGUINTE TERMO DE CREDENCIAMENTO CELEBRADO NO PROCESSO LICITATÓRIO № 000125/2024: TERMO № 000211 CONTRATADO A EMPRESA WANDERGRAM COMERCIAL LTDA. OBJETO: CREDENCIAMENTO DE HORAS MÁQUINAS E CAMINHÕES, COM OPERADOR, MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; PELO VALOR GLOBAL: R\$ 37.000,00 (TRINTA E SETE MIL REAIS). DATA DA ASSINATURA: 07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 07 DE MAIO DE 2026. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA - MG - PUBLICAÇÃO DO CONTRATO CELEBRADO DENTRO DO PROCESSO LICITATÓRIO N°000085/2025, DISPENSA Nº000032/2025, OBJETIVANDO O CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE BAIAS PARA A 3° EXPOSIÇÃO ESPECIALIZADA DO CAVALO MANGALARGA MARCHADOR E TERCEIRA COPA DA CIDADE. : O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, ARTIGO 89, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO O SEGUINTE CONTRATO CELEBRADO. CONTRATO Nº 000138/2025; REGISTRADO A EMPRESA JAIRO ROSCHEL ALFERES LTDA NO VALOR TOTAL DE R\$ 36.000,00 (TRINTA E SEIS MIL REAIS). DATA DA ASSINATURA:07 DE MAIO DE 2025; PRAZO DE VIGÊNCIA: INÍCIO EM 07 DE MAIO DE 2025 E TEM SEU TÉRMINO EM 21 DE JUNHO DE 2025. EXTREMA, 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO QUE CELEBROU ADITIVO N° 001, CONTRATO N° 000140/2025, REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO N° 000323/2024, COM A EMPRESA CAMPOS & CAMPOS SERVIÇOS E COMERCIO LTDA, CPF/CNPJ: 51.149.498/0001-90; OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA AS ESCOLAS ESTADUAIS. OBJETIVANDO REEQUILÍBRIO ECONÔMICO FINANCEIRO AO CONTRATO № 000140/2025, TENDO EM VISTA A MAJORAÇÃO DOS PREÇOS DOS OBJETOS CONTRATADOS PELO QUAL FICA ACRESCIDO O MONTANTE DE R\$ 942,76 PARA QUE POSSA, ASSIM, GARANTIR A EXECUÇÃO DO CONTRATO COM OS VALORES ATUALIZADOS. PORTANTO, PASSA O REFERIDO CONTRATO, A PARTIR DA PRESENTE DATA, A POSSUIR O VALOR GLOBAL DE R\$ 31.363,24. DATA DA ASSINATURA: 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

O MUNICÍPIO DE EXTREMA, ESTADO DE MINAS GERAIS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 14.133/2021, E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, TORNA PÚBLICO QUE CELEBROU ADITIVO N° 002, TERMO N° 000073/2025, REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO N° 000357/2024, COM A EMPRESA VALE COMERCIAL EIRELI, CPF/CNPJ: 71.336.101/0001-86; OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS EXTRA REDE. OBJETIVANDO REEQUILÍBRIO ECONÔMICO FINANCEIRO AO CONTRATO № 000073/2025, TENDO EM VISTA A MAJORAÇÃO DOS PREÇOS DOS OBJETOS CONTRATADOS PELO QUAL FICA ACRESCIDO O MONTANTE DE R\$ 1.000,00 PARA QUE POSSA, ASSIM, GARANTIR A

Fagilia 4 u
EXECUÇÃO DO CONTRATO COM OS VALORES ATUALIZADOS. PORTANTO, PASSA O REFERIDO CONTRATO, A PARTIR DA PRESENTE DATA, A POSSUIR O VALOR GLOBAL DE R\$ 179.535,40. DATA DA ASSINATURA: 07 DE MAIO DE 2025. FABRICIO SANCHEZ BERGAMIN - PREFEITO MUNICIPAL;

PORTARIAS Edição nº 65, 08 de maio de 2025



PUBLICADO

Extrema, 08 / 05 / 25

PORTARIA N°. 95 DE 08 DE MAIO DE 2025.

"Exonera servidor público de cargo em função de confiança e dá outras providências."

CONSIDERANDO o teor do Ofício nº. 190/2025, proveniente da Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças;

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE EXTREMA, Senhor Fabrício Sanchez Bergamin, no exercício de suas funções e no uso de suas atribuições legais,

DETERMINA:

Art. 1º - Fica exonerada a servidora Sanielly Layne Santos Galindo, do cargo em função de confiança de Encarregada, afeta à Secretaria Municipal de Administração e Gestão.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Fabrício Sanchez Bergamin Prefeito Municipal